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ATA DE SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO, VICE PREFEITO E VEREADORES ELEITOS NO
PLEITO DE 2024

Ata da 1ª (primeira) Sessão Solene do ano de 2025 da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas, Estado do Rio
Grande do Norte, realizada na Sala das Sessões Vereador “Wilson Luiz de Souza”, da Casa Legislativa “Antônio
Petronilo Dantas”, no dia primeiro de Janeiro de dois mil e vinte e cinco (01/01/2025) às 16:00h (dezesseis horas),
Termo de Compromisso prestado pelo Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores eleitos e reeleitos no pleito de 2024, cujo
mandato será de 01 de Janeiro de 2025 a 31 de Dezembro de 2028. Com a presença dos Vereadores eleitos:
Bárbara de Medeiros Dantas, Jardel Dantas da Silva, Jemmifran da Silva Dantas, José Gilvan Dantas, José Lúcio
Silva, Luciano Francimaro Dantas, Marfran de Medeiros Santos, Maria das Vitórias Bezerra Dantas e Marli de
Medeiros Dantas. Sob a presidência da Vereadora Marli de Medeiros Dantas, conforme o §1º do Art. 20 da Lei
Orgânica Municipal. EM NOME DE DEUS declarou aberta a sessão que teve como objetivo a posse do Prefeito,
Vice-Prefeito e Vereadores, bem como a realização da eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Fizeram
parte dos trabalhos as seguintes autoridades: Kleyton Medeiros Dantas (Prefeito eleito), José de Azevedo Dantas
(Vice-Prefeito eleito), Pe Ronneyvingli Edley Galvão Bezerra (Pároco), Pr Gledson Dantas Alves (Representante das
Igrejas Evangélicas). Com a colaboração da Secretária ah-doc Bárbara de Medeiros Dantas, imediatamente deu-se
início ao processo de Juramento de Posse, com prévia leitura dos Diplomas Eleitorais expedidos pela Justiça
Eleitoral e apresentação da Declaração de Bens. Como na forma prevista no Art. 5º,  § 3 e 4, Regimento Interno da
Câmara Municipal, todos os Vereadores eleitos assim declararam: “Prometo exercer o meu mandato cumprindo a
constituição federal, a lei orgânica do município e as normas regimentais da câmara municipal”. Respondendo cada
um dos Vereadores de pé com a mão direita estendida “ASSIM PROMETO”. Feito isso, a Senhora Presidente
declarou empossados os Vereadores para o Quadriênio 2025/2028. Dando prosseguimento a presidente iniciou o
processo de Posse do Prefeito eleito Kleyton Medeiros Dantas e Vice-Prefeito eleito José de Azevedo Dantas, sendo
convidados a ficarem de pé, com a mão direita estendida para fazerem o Juramento de Posse: “Prometo exercer o
meu mandato cumprindo a constituição federal e a lei orgânica municipal, observar as leis, defender os interesses
do  município  e  promover  o  bem geral  do  povo  de  Carnaúba  dos  Dantas”.  Respondendo  cada  um “ASSIM
PROMETO”. Feito isso, a Senhora Presidente declarou empossados, convidando a Chefe de Gabinete, Juliana de
Souza  Medeiros,  para  a  leitura  dos  Diplomas  Eleitorais  expedidos  pela  Justiça  Eleitoral  e  apresentação  da
Declaração de Bens do Prefeito e Vice-Prefeito. Facultada a palavra aos edis, a Vereadora Bárbara de Medeiros
Dantas e a Vereadora Marli de Medeiros Dantas, fizeram o uso da tribuna para proferirem suas palavras de
agradecimento. Prosseguindo, a Senhora Presidente deu início ao processo eleitoral para escolha da Mesa Diretora
para o primeiro biênio 2025/2026. Conforme o Artigo 7º (Sétimo), I (Inciso) 1º (Primeiro) do Regimento Interno,
suspendendo assim a sessão e concedendo um intervalo de 20 minutos para registro das chapas. Logo em seguida
foi registrado para o Biênio 2025/2026 apenas chapa única composta pelos Vereadores Marfran de Medeiros
Santos   (Presidente),  Maria  das  Vitórias  Bezerra  Dantas  (Vice-Presidente),  Jemmifran  da  Silva  Dantas  (1ª
Secretário) e José Lúcio Silva (2º Secretário). Após processo de votação e apuração verificou-se a vitória com seis
votos a favor da chapa única, A presidente declarou devidamente e imediatamente empossada a mesa diretora para
administrar  a  Câmara  Municipal  para  o  Biênio  2025/2026,  conforme estabelecido  no  Art.  7º,  inciso  VII  do
Regimento Interno da Câmara Municipal. O Presidente empossado Marfran de Medeiros Santos assumiu a mesa
diretora usando da palavra fazendo o discurso de agradecimento, posteriormente, deu prosseguimento ao processo
de votação para o 2º biênio 2027/2028 em observância ao Art. 7º, §4º do Regimento Interno, que prevê a “eleição
da mesa diretora do segundo biênio da legislatura a ser realizado preferencialmente na sessão de instalação da
legislatura”, após verificação do quórum de maioria absoluta, foi dado o intervalo de 20 minutos para apresentação
de chapas, tendo novamente sido apresentada somente chapa única, composta pelos Vereadores Jemmifran da Silva
Dantas  (Presidente),  José  Lúcio  Silva  (Vice-Presidente),  Maria  das  Vitórias  Bezerra  Dantas  (1º  Secretária)  e
Marfran de Medeiros Santos (2º Secretário). Após processo de votação e apuração verificou-se a vitória com cinco
votos a favor da chapa única, declarada vencedora, com posse prevista, segundo o Regimento Interno, em 01 de
Janeiro de 2027. Por fim, foi encerrada EM NOME DEUS a primeira Sessão Solene da Câmara Municipal de
Carnaúba dos Dantas/RN. Esta Ata foi lavrada no dia 01 de Janeiro de 2025, que achada conforme será assinada
pela Mesa Diretora e demais Vereadores. 
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